

【淡江世界村 萬里鷹飛颺】體育代表凝聚團隊為校奪金 物理四林昊瀛

特刊

很高興能獲選本屆的體育代表，感謝陪著我一起成長的夥伴們，謝謝父母親自小五起的支持，讓我認識桌球並愛上這項迷人的運動。來到淡江遇到志同道合的夥伴，開啟我們「樂活健康」之路。

參與桌球校隊這些年中，教練都以引導方式帶領我們，同儕間也彼此尊重並且向技巧厲害的夥伴學習，大家都熱愛桌球且彼此扶持。桌球是項節奏很快、專注力強的運動，平日要多加練習才有機會接下對手的每一顆球。我自己會找時間重訓鍛鍊並加強練習專注度，每次賽前，大家都會重新檢視以往的比賽過程並互相討論，希望能獲得好成績。今年的全大運就是我們發揮團隊精神的最好表現，經過無數場比賽經驗的累積，才能在這幾場廝殺中突破重圍，在一般男子組桌球雙打賽、桌球團體賽雙雙拿下佳績，把金牌帶回淡江。

當然，平常還是要兼顧學業，雖因為校隊練習而減少與班上同學相處的時間，感謝大家的體諒與關照。遇到瓶頸時就試著讓自己放空，思考來淡江的初衷，只要做好自己該完成的事情，儘管遇到困難都能迎刃而解。而大家互相鼓勵彼此打氣，是我們的提振士氣的來源，我們也從日常生活的休閒娛樂中建立彼此的默契，讓彼此有繼續衝下去的拼勁，為校爭光。

畢業前最大心願就是要提升學弟妹的士氣，這是一個很大的挑戰，所以只要有時間就會以實際行動來陪伴學弟妹練習，希望藉由自發性訓練讓大家知道，桌球校隊對他們的意義和成就，儘管我們並非職業選手，但仍在意比賽成果，我想分享的是，「比賽總有輸贏但只要努力就一定有收穫！」我可以很肯定的說，「如果我這四年把桌球校隊抽離，必定會空出一大缺口，大學生活就會不美好。」感謝淡江，提供好的場地給我們練習，更遇到好夥伴。淡江桌球校隊的收穫，並非只是一面的團隊金牌，而是桌球校隊的傳承，以及無形的運動家精神，希望學弟妹們能把這樣的精神接力傳遞下去。
。（文／曹雅涵整理、攝影／吳重毅）



淡江時報社